Jägervereinigung Kahlgrund

 Vorsitzender Dr. Andreas Treitl Großlaudenbacher Str 41 a 63828 Kleinkahl andreas.treitl@kahlgrundjaeger.de



Datenschutzerklärung der Jägervereinigung Kahlgrund e.V.

Inhalt dieser Datenschutzerklärung der Jägervereinigung Kahlgrund e.V. bekannt inwieweit personenbezogene Daten ihrer Mitglieder gespeichert werden, wie und wozu sie verwendet werden und welcher Personenkreis zugang zu solchen Daten hat.

1. Die Mitgliederverwaltung der Jägervereinigung Kahlgrund erfolgt ausschließlich über die Mitgliederverwaltung des Bayerischen Jagdverbandes BJV (www.jagd-bayern.de). Sämtliche personenbezogenen Daten wie z.B. :

Name

Adresse

Geburtsdatum

E-Mail Adresse

Jagdscheindaten

etc.

werden ausschließlich dort gespeichert. Eine darüber hinaus gehende Speicherung in Dateien der Jägervereinigung Kahlgrund erfolgt nicht.

2. Kontodaten der Mitglieder

Im Falle einer Einzugsermächtigung für bspw. Mitgliedsbeiträge werden notwendige Kontodaten, gemäß erteilter Einzugsermächtigung, durch die Schatzmeister erhoben und gespeichert sowie der Bank die das Vereinskonto verwaltet übermittelt.

3. Zugang zu Mitgliederdaten

Zugang zur Mitgliederverwaltung des BJV hat nur der/die gewählte Schriftführer/in der Jägervereinigung Kahlgrund sowie sein/ihr Stellvertreter/in.

Dem/der gewählten 1. Vorsitzenden sowie seinem/ihrem Stellvertreter/in können zur Erfüllung der Aufgaben der Vereinsführung Auszüge aus der Mitgliederverwaltung zur Verfügung gestellt werden.

Zugang zu Kontoinformationen haben nur der/die gewählte Schatzmeister/in der Jägervereinigung Kahlgrund sowie sein/ihr Stellvertreter/in, sowie gemäß der Einzugsermächtigung die kontoführende Bank.

4. Verwendung der Mitgliederdaten

Die personenbezogenen Daten der Mitglieder der Jägervereinigung Kahlgrund werden ausschließlich zum Zwecke der ordnungsgemäßen Führung des Vereines verwendet. Darunter fallen im Wesentlichen aber nicht ausschließlich:

Einladungen

Persönliche Anschreiben

Versand von Informationen in Form von z.B. Newsletttern

Einzug von Mitgliedsbeiträgen

Jägervereinigung Kahlgrund

1. Vorsitzender Dr. Andreas Treitl Großlaudenbacher Str 41 a 63828 Kleinkahl andreas.treitl@kahlgrundjaeger.de



5. Weitergabe an Dritte

Die personenbezogenen Daten der Mitglieder werden nur in begründeten Ausnahmefällen Dritten zur Verfügung gestellt.

Begründete Ausnahmen sind:

Postversand durch einen externen Dienstleister

Werden Daten an Dritte übermittelt stellen die oben genannten zugangsberechtigten Personen aus dem Vorstand sicher daß keine Datenspeicherung bei den jeweilgen Dritten erfolgt. Dies ist schriftlich vom Dritten zu bestätigen.

6. Internet

Mit dem Serviceprovider der Internet Homepage 1&1Internet SE besteht ein Vertrag zur Auftragsverarbeitung gemäß Art. 28 DSGVO.

7. Rechte der Nutze

Die Mitglieder der Jägervereinigung Kahlgrund haben als Nutzer das Recht, auf Antrag eine kostenlose Auskunft darüber zu erhalten, welche personenbezogenen Daten über Sie gespeichert wurden. Sie haben außerdem das Recht auf Berichtigung falscher Daten, auf die Unterlassung der Weitergabe an Dritte und auf Löschung Ihrer personenbezogenen Daten. Sollte ein Mitglied annehmen, dass seine/ihre Daten unrechtmäßig verwendet wurden kann Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde eingelegt werden.

8. Löschung

Tritt ein Mitglied aus der Jägerverinigung Kahlgrund aus oder verstirbt werden die Mitgliederverwaltung des BJV sowie die kontoführende Bank der Jägervereinigung Kahlgrund enstprechend informiert und der jeweilige Datensatz enstprechend gelöscht.

9. Behördliche Anordnung

Im Falle einer behördlichen Anordnung können von den oben gemachten Regelungen Ausnahmen erforderlich sein.

10. Kontakt

Fragen zur Erhebung, Verarbeitung und Verwendung personenbezogener Daten können jederzeit an den 1. Vorsitzenden, Adresse s.o., gerichtet werden.

Dr. Andreas Treitl

1. Vorsitzender

Claus Bergmann 2. Vorsitzender